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Práce studentky Trhlínové je významně napojena na praxi Orgánu sociálně-právní ochrany dětí v Českém 

Krumlově. Je známo, že tento region není nejjednodušším pro terénního sociálního pracovníka, a proto 

diplomovou práci velmi oceňuji.  

Studentka si nastavila nejednoduchý cíl a to: zabývat se etikou na pracovišti OSPOD – zjistit mimo jiné 

nejzávažnější etická dilemata, která prožívají sociální pracovníci v Českém Krumlově.  

Práce v rozsahu 110 stran představuje ve čtyřech hlavních kapitolách sociálně právní ochranu dětí, práci 

odborníka s dítětem, s tím související dokumenty a jiné důležité materiály, které podporují práci sociálního 

pracovníka na OSPOD.  

Výzkum práce byl dobře nastaven a popsán. Cíl výzkumu je adekvátní k celkovému pojetí práce.  

V diskusi se studentka vyjadřuje k jednotlivým bodům výzkumu a přidává vlastní komentáře z praxe, což 

vnímám velmi odborně, studentka nám nastavuje několik pohledů k dané problematice. Vnímám sama za 

sebe, že z každého bodu výzkumu by se dal vytvořit následný výzkum. Nejvíce mne zaujal fakt o 

nadstandartním zatěžování sociálních pracovníků papírovou agendou. Vnímám to jako alarmní, pokud 

sociální pracovník, který má pracovat hlavně “ face to face” je často zasypán papíry, nemusí vnímat 

samotný příběh správně.  

 Závěr práce nám již shrnuje výzkumné šetření a samotnou práci studentky na celkové práci. Studentka se 

zde vyjadřuje k nejdůležitějším etickým dilematům sociálních pracovníků a upozorňuje na to, že 

rozhodování v souvislosti s etickým dilematem uvádějí respondenti jako náročnou fázi procesu práce s 

klientem.  

Práce je po gramatické stránce na dobré úrovni, bylo využito 40 aktuálních zdrojů z dané problematiky.  

Studentka velmi kvalitně a spolehlivě pracovala na zadaných úkolech.  

Dle mého práce studentky Trhlínové odpovídá pravidlům, která jsou požadována na tento druh kvalifikační 

práce, a proto ji doporučuji k obhajobě. Navrhuji známku výborně.  
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